

Добавка дієтична

Мамалак®

капсули для перорального застосування по 30 мг

Склад: 1 капсула містить: лактазу – 30 мг (3000 ALU), мальтодекстрин – 240 мг, желатин (оболонка капсули) – 77 мг.
Без ГМО.

Рекомендації щодо застосування: в якості дієтичної добавки до основного раціону харчування для дітей та дорослих з нестерпністю до молока, яка обумовлена лактазанедостатністю. Добавки дієтичні не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Мамалак® – джерело ферменту лактази, який необхідний для розщеплення та якісного засвоєння молочного цукру лактози. В дитячому віці фермент лактаза сприяє якісному засвоєнню молока та молочних продуктів.

У дорослих фермент лактаза дозволяє повноцінно включати в раціон харчування молоко, молочні продукти та продукти, які містять молочний цукор лактозу та сприяє усуненню симптомів непереносимості лактози, таких як дискомфорт в кишечнику, підвищене газоутворення та здуття, нестійкий стул.

Рекомендовано вживати:

дітям з 3 років та дорослим: 1 капсулу вжити перорально перед кожним вживанням молока, молочних продуктів та продуктів, що містять лактозу. Якщо є проблеми з ковтанням цілої капсули, капсулу можна розкрити та використати тільки її вміст, додаючи у молоко або молочну їжу.

Для дітей використовувати тільки вміст капсули!

Не додавати у гаряче!

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем!

Застереження при застосуванні: індивідуальна чутливість до компонентів, що входять до складу продукту.

Умови зберігання та термін придатності: зберігати в оригінальній упаковці, в сухому, віддаленому від світла та тепла місці за температури не вище 25°C. Термін придатності – 3 роки від дати виготовлення. Зберігати в недоступному для дітей місці. Не застосовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Пакування: капсули по 30 мг № 10, № 20 або № 30 у блістерах у коробці з картону.

Не є лікарським засобом

Виробник: Альпіфлор с.р.л., Віа Донаторі ді Сангю н. 9 12026 Піаско (CH), Італія / Alpiflor s.r.l., Via Donatori di Sangue 9, 12026 Piasco (CN), Italy.

Імпортер: ТОВ "Фармюніон БСВ Девелопмент", Україна, 03151, м. Київ, вул. Народного Ополчення, 7, оф. 160, тел.: (044) 594-95-05.

Pharm
UNION